

证券代码: 002166

证券简称: 莱茵生物

公告编号: 2017-041

## 桂林莱茵生物科技股份有限公司 关于老工厂资产内部重组事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

桂林莱茵生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年6月26日经2017年第1次临时股东大会审议通过,将老工厂资产进行内部重组,由全资子公司桂林莱茵康尔生物技术有限公司(以下简称"莱茵康尔")承接老工厂有关的资产、负债和相关人员。本次内部资产重组以2017年5月31日为基准日,涉及的资产账面价值35,180.86万元,负债账面价值81.87万元,人员约50人。近日,关于该等资产重组事项公司收到相关的免税备案批复:

- 1、桂林市临桂区国家税务局下发《税务事项通知书》(桂市临国税 通 [2017]2740号),经桂林市临桂区国家税务局审核,公司于2017年6月29日申请 的资产重组事项符合免征增值税受理条件,准予受理。
- 2、桂林市临桂区地方税务局五通税务分局(以下简称"临地税五通分局") 下发《税务事项通知书》(临地税五通分局 通 [2017]22号),经临地税五通分 局审核,公司于2017年7月5日申请的对企业改制、资产整合过程中涉及的土地 增值税予以免征事项符合受理条件,准予受理。
- 3、临地税五通分局下发的《税务事项通知书》(临地税五通分局 通 [2017]23 号),经临地税五通分局审核,公司于2017年7月5日申请的企业改制契税优惠事项符合受理条件,准予受理。

本次税务减免事项已经在2017年半年度业绩预告时予以考虑,公司不存在 业绩预告需要修正的情形。目前本次重组相关的资产过户手续等正在办理过程 当中。

特此公告。

桂林莱茵生物科技股份有限公司董事会 二〇一七年七月十五日

